



Завершено расследование в отношении жителя г. Старый Оскол, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть его соседа



Следственным отделом по г. Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в июле 2021 года обвиняемый производил работы по смене замка входной двери общего тамбура в подъезде многоквартирного дома по месту жительства. В это время из квартиры в тамбур вышел его сосед, с которым у него возник конфликт, в ходе которого злоумышленник, находившейся при нем работающей углошлифовальной машиной, нанес потерпевшему удар в область правой подмышечной области, от которого потерпевший



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

скончался на месте происшествия

Совокупность собранных доказательств вины обвиняемого признана прокурором достаточной для утверждения обвинительного заключения и последующего направления уголовного дела в суд.

01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1615208>